YAIKA II: TOAYMEPH & KOAAOEIAH

[Tp6odoc 8/5/10

I. (o) 1) Tl moAvpepikd ocvotNuaTo OTOG TO EAAGTOUEPT] £XOVV GNUOVTIKA
LEYOADTEPN EAAGTIKOTNTO OO LMK Owg pétaida 1 kepapkd; i)EEnynote and mod
TPOEPYETOL 1 EANCTIKOTNTA OTIS OLO ALTEG Katnyopieg vAk®v. iil) Tlowd n Pacwmn
PopA AVAIEGH GTO PUVGIKO KOOVTGOVK KOt T EALAGTIKA AVTOKIVITAOV;

(B) Yroloyiote Tnv péon omdotoon avapesa oto GKpo UG TOAVUEPIKNG OAVGIONGS,
<R“\> obppova pe 1o LOVTELD TNG 10AVIKNG 0ALGTdAG.

(©))

2. 'Exyovpe éva xoppdtt AAGTIXOV LE TUKVOTNTO l.OSg/crn3 Kot péco popakd Pépog
TOV TOAUEPIKADV AAVGIO®V avapeso otovg decpovs, M,=1000g/mol.

i) IToon givon 1 Téom eQeAkLOHOD TOV TPETEL VO, Epapprdcovpe oe Beppokpacio 20°C
Yo VoL TO ETUMKOVOLLE Katd 3 popéc (Ax/x=3);

ii) IT6co Ba oAAGEEL | Taon avth av avéfoovpe TV Beppokpacio oe 40°C kot mo10g
elvar o @Quokdg unyaviopdg otov omoio o@eileton avt 1 e€dptmon amd TV
Beppokpaocia;

i11) IT6om eivor SOV OTIC TAPATAVE® TEPUTTAOGELS OV TO AACTIYO £XEL SOTOUN LE
empaveld lmm~;

Aiveton kg=1.38 *10™ Joule/Baduo K
(&)

3. a) Na opiobei 1 ap1Buntikn cvykévipmon tov povouepav (p*) kabwmg kot ol Kotd
Bapog (c*), ko kat’ dyko (¢*) cvyKevIip®oeES OAANAETIKAALYNG €VOG SLOADLATOG
YPOUUIKDOV TTOAVUEPDV.

B) Mopaockevalovpe Eva dtdAvpa toAvctupeviov Tpocshétovtag oe 10g KukhoeEaviov
0.1g molvpepovg pe popokd Papoc M=1x10°g/mol, 0.2g pe popakd Papog
M,=5x10°g/mol, ko1 0.1g pe popraxd Papog Ms=1x10"g/mol.

Me Bdon 10 péoo xatd Pdapog poplakd Papog vmoloyicte ov To SGAVLUA TTOV
TPOKVTTEL £lval 0TV opaif | TV Nu-apatr Kotdotoon, i) o Oeppokpacio T=34°C
kot ii) og T=55°C.

Atveton 10 pnkog povopepotvg 0.3nm (Bewpnote 10 TNV OTATIOTIKE OveEdpTnTN
Hovada), m mokvoTTa TOL Kukhoefaviov, p=0.78g/cm’ kou M Oeppokpacio O,
Te=34°C.
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